
 

Procedimiento y respuesta correcta 

 

Aplicando la transformada de Laplace en (1), (2) y (3), obteniendo (1a), (2a) y (3a) 
respectivamente: 

 

𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) = 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝑅𝑅1 + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝐿𝐿1𝑠𝑠 + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)
1
𝐶𝐶𝑠𝑠

− 𝑖𝑖2(𝑠𝑠)
1
𝐶𝐶𝑠𝑠

 

 

 

𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) = 𝑖𝑖1(𝑠𝑠) �𝑅𝑅1 + 𝐿𝐿1𝑠𝑠 +
1
𝐶𝐶𝑠𝑠
� − 𝑖𝑖2(𝑠𝑠)

1
𝐶𝐶𝑠𝑠

= 𝑖𝑖1(𝑠𝑠) �
𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑠𝑠 + 𝐿𝐿1𝑠𝑠𝐶𝐶𝑠𝑠 + 1

𝐶𝐶𝑠𝑠
� − 𝑖𝑖2(𝑠𝑠)

1
𝐶𝐶𝑠𝑠

      (1𝑎𝑎) 

 

 

0 = 𝑖𝑖2(𝑠𝑠)𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝑖𝑖2(𝑠𝑠)𝑅𝑅2 + +𝑖𝑖2(𝑠𝑠)
1
𝐶𝐶𝑠𝑠

− 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)
1
𝐶𝐶𝑠𝑠

 

 

 

0 = 𝑖𝑖2(𝑠𝑠) �𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝑅𝑅2 +
1
𝐶𝐶𝑠𝑠
� − 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)

1
𝐶𝐶𝑠𝑠

= 𝑖𝑖2(𝑠𝑠) �
𝐶𝐶𝑠𝑠𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝐶𝐶𝑠𝑠𝑅𝑅2 + 1

𝐶𝐶𝑠𝑠
� − 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)

1
𝐶𝐶𝑠𝑠

          (2𝑎𝑎) 

 

 

𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠) = 𝑖𝑖2(𝑠𝑠)
1
𝐶𝐶𝑠𝑠

          (3𝑎𝑎) 

 

  



 

Despejando 𝑖𝑖1(𝑠𝑠) de (2a): 

 

𝑖𝑖1(𝑠𝑠) =
𝑖𝑖2(𝑠𝑠) �𝐶𝐶𝑠𝑠𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝐶𝐶𝑠𝑠𝑅𝑅2 + 1

𝐶𝐶𝑠𝑠 �
1
𝐶𝐶𝑠𝑠

= 𝑖𝑖2(𝑠𝑠)
𝐶𝐶𝑠𝑠[𝐶𝐶𝑠𝑠𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝐶𝐶𝑠𝑠𝑅𝑅2 + 1]

𝐶𝐶𝑠𝑠
 

 

 

𝑖𝑖1(𝑠𝑠) = 𝑖𝑖2(𝑠𝑠)[𝐶𝐶𝑠𝑠𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝐶𝐶𝑠𝑠𝑅𝑅2 + 1]           (4) 

 

 

Sustituimos (4) en (1a) 

 

𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) = �𝑖𝑖2(𝑠𝑠)[𝐶𝐶𝑠𝑠𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝐶𝐶𝑠𝑠𝑅𝑅2 + 1]� �
𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑠𝑠 + 𝐿𝐿1𝑠𝑠𝐶𝐶𝑠𝑠 + 1

𝐶𝐶𝑠𝑠 � − 𝑖𝑖2(𝑠𝑠)
1
𝐶𝐶𝑠𝑠          (5) 

 

 

Simplificando (5) por medio de suma de fracciones y “Ley del sándwich”, obtenemos: 

 

𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) = 𝑖𝑖2(𝑠𝑠) �
[𝐶𝐶𝑠𝑠𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝐶𝐶𝑠𝑠𝑅𝑅2 + 1]𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑠𝑠 + 𝐿𝐿1𝑠𝑠𝐶𝐶𝑠𝑠 + 1

𝐶𝐶𝑠𝑠 � − 𝑖𝑖2(𝑠𝑠)
1
𝐶𝐶𝑠𝑠 

 

 

𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) = 𝑖𝑖2(𝑠𝑠) �
[𝐶𝐶𝑠𝑠𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝐶𝐶𝑠𝑠𝑅𝑅2 + 1]𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑠𝑠 + 𝐿𝐿1𝑠𝑠𝐶𝐶𝑠𝑠 + 1

𝐶𝐶𝑠𝑠 −
1
𝐶𝐶𝑠𝑠�          (6) 



 

 

 

Calculando y simplificando ∆= 𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠)
𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠): 

 

𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠)
𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) =

𝑖𝑖2(𝑠𝑠)𝑅𝑅2

𝑖𝑖2(𝑠𝑠) �[𝐶𝐶𝑠𝑠𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝐶𝐶𝑠𝑠𝑅𝑅2 + 1]𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑠𝑠 + 𝐿𝐿1𝑠𝑠𝐶𝐶𝑠𝑠 + 1
𝐶𝐶𝑠𝑠 − 1

𝐶𝐶𝑠𝑠�
 

 
𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠)
𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) =

𝑅𝑅2

�[𝐶𝐶𝑠𝑠𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝐶𝐶𝑠𝑠𝑅𝑅2 + 1]𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑠𝑠 + 𝐿𝐿1𝑠𝑠𝐶𝐶𝑠𝑠 + 1
𝐶𝐶𝑠𝑠 − 1

𝐶𝐶𝑠𝑠�
 

 
𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠)
𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) =

𝑅𝑅2
1
𝐶𝐶𝑠𝑠 �[𝐶𝐶𝑠𝑠𝐿𝐿2𝑠𝑠 + 𝐶𝐶𝑠𝑠𝑅𝑅2 + 1][𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑠𝑠 + 𝐿𝐿1𝑠𝑠𝐶𝐶𝑠𝑠 + 1] − 1�

 

 


